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Novi Sad, 30. septembar 2025. 
 

1.ŽRL SEVER  2025/2026, BILTEN 01 

 
 
TAKMIČARSKI BROJEVI, 1.ŽRL SEVER – SEZONA  2025/2026 
 
 

1. ŽKK “Titel” – Titel 

2. ŽKK “Sivac” – Sivac 

3. ŽKK “Čelarevo” – Čelarevo 

4. ŽKK “Agros Basket Opovo” – Opovo 

5. ŽKK “Železničar Star Basket” – Inđija 

6. ŽKK “Girl Borac Basket” – Zemun 

7. ŽKK “Stara Pazova” – Stara Pazova 

8. ŽKK “Tamiš” – Pančevo 

9. ŽKK “Jedinstvo” – Novi Bečej 

10. ŽKK “Topolčanka 1946” – Bačka Topola 

 
 

SISTEM TAKMIČENJA: 
 

− Liga 10 ekipa, dvostruki Berger bod sistem, 18 kola 

− Prvak takmičenja ostvaruje plasman u 2.ŽLS KSS 
 
 

NAPOMENE 

 
 
1. PRAVO NASTUPA IGRAČA 
 
 Pravo nastupa u takmičenju ima igrač koji je upisan u licencu ekipe, ima licencu igrača (BELA, BELA 
sa CRVENOM crtom, CRVENA ili PLAVA licenca) i lekarski pregled koji nije stariji od šest meseci na dan 
utakmice. 

Igrač NEMA pravo nastupa za klub (ne može biti licenciran) do pravosnažnosti konačne odluke 
nadležnog organa KSS o prelasku igrača u klub. 

Ekipa koja nastupi sa igračem koji je nepravilno registrovan ili nepravilno licenciran gubi 
utakmicu službenim rezultatom. 
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2. PRAVO NASTUPA IGRAČA NA ODLOŽENOJ UTAKMICI 
 
 U slučaju da igrač stekne/izgubi pravo nastupa za klub u vanrednom prelaznom roku, to pravo se 
primenjuje od dana/datuma kada ga je igrač stekao/izgubio i odnosi se i na odloženu utakmicu koja je po 
kalendaru/rasporedu takmičenja trebala da se igra pre nego što je igrač to pravo ostvario/izgubio, a stvarno 
se igra nakon sticanja/gubljenja prava nastupa. 
 
3. LEKARSKI PREGLED IGRAČA 
 
 Igrač mora imati izvršen lekarski pregled. Lekarski pregled ne može biti stariji od šest meseci na dan 
utakmice. Igrač koji nema važeći lekarski pregled nema pravo nastupa na utakmici. Ekipa koja zbog 
lekarskog pregleda nema dovoljan broj igrača za nastup na utakmici gubi utakmicu službenim rezultatom. 
 
4. BOJE/GODIŠTA LICENCI 
 
 IGRAČ u sezoni 2025/2026 mora imati licencu određene boje prema godistu: 
 
 - BELA licenca važi za seniore (rođeni 2007. g. i stariji) 
 - BELA licenca sa dijagonalnom kosom CRVENOM LINIJOM važi za SENIORE 1.MRL, 2.MRL, koji u 
godini licenciranja pune 30 godine ili su stariji (rođeni 1995. godine i stariji), 
 - CRVENA licenca važi za DVOJNU registraciju (rođeni od 2005. do 2010. godine) 
 - PLAVA licenca važi za U18 JUNIORI (rođeni 2008. g.), U17/U16 KADETI (rođeni 2009/2010. g.) 
  
 Klubovi su dužni da za novu sezonu 2025/2026 izvrše zamenu licenci igrača zbog promene godišta 
po kategorijama. Prilikom zamene licence igrača obavezna je nova slika (ne starija od šest meseci) formata 
za ličnu kartu, koja mora biti isključivo zalepljena. 
 

Igrač mlađih kategorija nastupa za seniorsku kategoriju sa licencom BOJE koja je određena prema 
GODIŠTU igrača za mlađu kategoriju (Primer: Igrač Juniorskog uzrasta ima PLAVU licencu sa kojom nastupa 
za Juniorsku ekipu, kao i za seniorsku ekipu). Igrač ne može imati dve licence različite boje. 
 
NAPOMENA 

MK igrač može biti licenciran za NAJVIŠE TRI TAKMIČARSKE KATEGORIJE i to za SENIORSKU ekipu i 
još SAMO DVE MK kategorije. 
 
5. OGRANIČENJA PRAVA NASTUPA I LICENCIRANJA 
  

Na osnovu odluke UO KSS 591/2 od 15.07.2024. godine, klub 1.ŽRL ima pravo da licencira petnaest 
(15) igračica koji su stariji od 18 godina (u sezoni 2025/2026 rođene 2007. god. i starije) i šesnaest (16) 
igračica koje su licencirane za mlađe kategorije (u sezoni 2025/2026 rođene 2008, 2009. ili 2010. godine). 
Igračice rođene 2011. godine i mlađe, nemaju pravo nastupa u 1.ŽRL u sezoni 2025/2026. 

Među petnaest (15) igračica seniorki može biti licencirano najviše četiri (4) igračice koje u godini 
licenciranja pune dvadeset sedam (27) godina (u sezoni 2025/2026 rođeni 1998. god. i starije). 
 
 
6. TRENER, POMOĆNI TRENER 
 
 Pravo nastupa u takmičenju ima TRENER i POMOĆNI TRENER koji je upisan u licencu ekipe i ima 
licencu izdatu od Udruženja košarkaških trenera Srbije (crvena ili plava) overenu za sezonu 2025/2026. 

Svaka ekipa mora imati trenera sa licencom UKTS, u protivnom se prema Propozicijama takmičenja 
izriče se novčana kazna. 

Ukoliko ekipa nema trenera (pomoćnog trenera) koji ispunjava navedene uslove prema Pravilima 
igre će igrač-kapiten obavljati dužnosti trenera. 

U slučaju da nema trenera (ili trener ne ispunjava navedene uslove) službeni predstavnik ekipe ili 
igrač-kapiten će pre početka i nakon završetka utakmice predstavljati ekipu. 
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U slučaju da ekipa nema trenera (ili trener ne ispunjava navedene uslove) službeni predstavnik 
ekipe, lekar i fizioterapeut mogu sedeti na klupi ako ispunjavanju uslove za obavljanje ovih funkcija ali 
tokom utakmice ne mogu zamenjivati trenera (stojati ispred klupe, tražiti tajmaut ili izmenu igrača, tražiti 
informaciju od pomoćnih sudija, obraćati se delegatu ili sudijama,  ....) 

Delegat je posebno odgovoran za proveru prava nastupa trenera i mora u izveštaju sa utakmice 
konstatovati ukoliko ekipa nje imala prisutnog trenera, ili prisutni trener nije ispunjavao uslove o pravu 
nastupa, te mu nije bilo dozvoljeno da sedi na klupi ekipe, odnosno ko je (prezime i ime) i u kojoj funkciji 
(službeni predstavnik, lekar, fizioterapeut) u tom slučaju bio na klupi ekipe. 

Za sve informacije u vezi trenerskih licenci i seminara trenera je nadležno UKTS. 
 
7. PRATIOCI EKIPE 
 
 Pravo nastupa u takmičenju ima pratilac ekipe (pomoćni trener, službeni predstavnik, lekar, 
fizioterapet, statističar i drugi) koji je upisan u licencu ekipe i ima licencu pratioca ekipe izdatu od 
komesara takmičenja. 

Pratioci ekipe  mogu da sede na klupi ekipe za vreme utakmice bez obzira da li ekipa ima prisutnog 
trenera sa licencom, ukoliko ispunjavaju uslove koji su za njih navedeni. 

Delegat je odgovoran za proveru prava nastupa pratilaca ekipe. 
 
8. DOKUMENTA ZA NASTUP EKIPE NA UTAKMICI 
 
 Prilikom prijave ekipe za utakmicu službeni predstavnik kluba ili trener predaje delegatu na uvid 
sledeća DOKUMENTA: 
 
 - licenca ekipe izdata od komesara takmičenja (u licenci ekipe moraju biti navedeni svi igrači koji će 
nastupati za ekipu u toku takmičenja bez obzira na uzrasnu kategoriju, igrač niže uzrasne kategorije ima 
pravo nastupa samo ako je upisan u licencu seniorske ekipe) 

- lista igrača koji nastupaju na utakmici 
- licenca svakog igrača koji nastupa na utakmici (delegat je dužan da izvrši proveru prava nastupa 

igrača seniora prema ograničenjima o godištu i broju) 
- potvrda o izvršenom važećem lekarskom pregledu za svakog igrača koji nastupa na utakmici 

 - licenca trenera i pomoćnog trenera koji nastupaju na utakmici izdata od UKTS 
 - licenca za svakog od 8 pratioca ekipe koji nastupaju na utakmici (pomoćni trener, službeni 
predstavnik, lekar, fizioterapeut i drugi) izdata od komesara takmičenja. 
 Delegat je odgovoran za kontrolu sve navedene dokumentacije. EKIPA, IGRAČ, TRENER, PRATILAC 
EKIPE koji ne ispunjavaju navedene uslove nemaju pravo nastupa na utakmici.  
 Na klupi ekipe NE MOŽE da sedi neko ko nema licencu. 
 
9. TAKSE SLUŽBENIH LICA 1.ŽRL KSV 
 
 SUDIJA – 3.000,00 din 
 DELEGAT – 2.000,00 din 
 POMOĆNI SUDIJA – 1.500,00 din 
 
10. PUTNI TROŠKOVI SLUŽBENIH LICA 
 
 Službena lica imaju pravo na putne troškove prema odredbama u Propozicijama takmičenja 
nadležne lige. 
 
 Službena lica imaju pravo na putne troškove u visini cene javnog saobraćaja SAMO UKOLIKO 
PUTUJU JAVNIM SAOBRAĆAJEM ili imaju pravo da koriste sopstveni automobil za putovanje na utakmicu 
samo na osnovu odobrenja komesara (na primer u slučaju ukoliko nemaju povratak javnim saobraćajem i 
drugo), kada će im se priznati nadoknada po ceni od 25,00 dinara za svaki kilometar. Ukoliko više službenih 
lica putuju u istom pravcu na utakmicu dozvoljeno je korišćenje samo jednog automobila. Službena lica 
moraju putovati najkraćim putem na utakmicu. Službena lica nemaju pravo na dnevnicu. 
 Delegat dostavlja komesaru izveštaj o isplaćenim taksama i putnim troškovima. 
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11. WEBSITE KOŠARKAŠKOG SAVEZA VOJVODINE  
 
 Informacije o takmičenju (tabela, raspored utakmica, termini utakmica, delegiranje službenih lica, 
Propozicije i drugo) se nalaze na sajtu Košarkaškog saveza Vojvodine, https://ksv.rs/ ili DSCORE 
https://dscore.live/. 
 
 
12. DOZVOLJENI TERMIN ZAKAZIVANJA UTAKMICA PETKOM ILI RADNIM DANOM 
  

Početak utakmice se može zakazati u skladu sa Propozicijama 1.ŽRL takmičenja za sezonu  
2025/2026. 

 
Početak utakmice se može zakazati: 
 

- Subotom od 13,00 do 21,00 sati. 
- Nedeljom od 12,00 sati do 18,00 sati ili do 20,00 sati uz saglasnost obe ekipe. 
- Petkom od 17,00 do 21,00 sati. 
- Radnim danom u toku nedelje od 17,00 do 21,00 sati (utorak/sreda po kalendaru takmičenja) 
- Utakmica se može zakazati i drugim danima tokom nedelje i u drugoj satnici nego što je navedeno, ali 

uz saglasnost obe ekipe i sa odobrenjem Komesara. 
 

Termin utakmice koji je zvanično objavljen može se promeniti najkasnije tri dana pre utakmice 
(sredom do 12,00 sati za subotu/nedelju, utorkom do 12,00 sati za petak), a nakon toga se može menjati 
samo uz obostranu saglasnost obe ekipe i sa odobrenjem Komesara.  

 
Klub koji ne zakaže utakmicu do SREDE do 15,00 sati gubi utakmicu službenim rezultatom. 

 
 
13. BROJ PRATILACA NA KLUPI EKIPE 
 
 Na klupi ekipe pored igrača mogu da se nalaze 1 trener i 8 pratioca ekipe, ukoliko imaju licencu 
izdatu od nadležnog organa (treneri od UKT KSS, pratioci ekipe od komesara). 
 
 
 
KOŠARKAŠKI SAVEZ VOJVODINE  
Nenad Milojković, komesar 065/8244434 
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